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آغاز کمپین تبلیغاتی رقیب ایران 
فدراسیون فوتبال استرالیا با رونمایی از کمپین 
تبلیغاتی باشکوه و پرشور برای تیم ملی زنان 
خود، معروف به »ماتیلداس«، رسماً گام در مسیر 
آماده‌سازی و میزبانی مسابقات جام ملت‌های 
زنان آسیا ۲۰۲۶ گذاشت. این رویداد مهم قاره‌ای، 
قرار است در کمتر از یک ماه دیگر در خاک استرالیا 
آغاز شود. کمپین جدید با عنوان »تا وقتی که به 
سرانجام برسد« حاصل همکاری آژانس خلاقیت 
بین‌المللی Ogilvy بوده و با تأکید بر شعار محبوب 
»Til it’s Done« )تا وقتی که به سرانجام برسد( که 
در جریان جام جهانی زنان ۲۰۲۳ به ترندی فراگیر 
در استرالیا تبدیل شد، به دنبال ایجاد موجی از 
حمایت مردمی برای تیم ملی است. در قلب این 
کمپین، فیلمی هنری و سینمایی قرار دارد که سرود 
غیررسمی و ملی استرالیا را با هیجان و شور فوتبال 
در هم می‌آمیزد. این فیلم تبلیغاتی که در ورزشگاه 
»پلی‌تک« گاسفورد، در حاشیه بازی‌های دوستانه 
تیم ملی با نیوزیلند فیلمبرداری شده، ترکیبی 
هنرمندانه از تصاویر تمرینات سخت، لحظات مسابقه 
و اجرای ترانه توسط یک هوادار جوان ۱۴ ساله به نام 
اولیویا را به نمایش می‌گذارد. دانیل چاپمن، مدیر 
اجرایی Ogilvy ملبورن، این کمپین را »پیوندی زیبا 
میان میراث فرهنگی و نوآوری ورزشی« توصیف 
کرد و هدف از آن را حفظ اصالت برند ماتیلداس 
در قالبی مدرن و امروزی دانست. مارتین کوگلر، 
مدیرعامل فدراسیون فوتبال استرالیا، در بیانیه‌ای 
با ستایش از جایگاه ویژه‌ ماتیلداس در جامعه این 
کشور اظهار داشت: »ماتیلداس دیگر صرفاً یک تیم 
ورزشی نیست؛ بلکه نمادی از وحدت، استقامت و 
غرور ملی ماست. این کمپین با تکیه بر ریشه‌های 
فرهنگی مشترک، به دنبال حفظ و تقویت حمایت 
عمومی تا فینال جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ است.«

ستاره وستهم در لیست نادشیکو 
فدراسیون فوتبال ژاپن، ریکو اوکی، مهاجم ۲۶ 
ساله تیم وستهم یونایتد زنان را در فهرست ۲۶ 
نفره نهایی تیم ملی ژاپن )نادشیکو( برای حضور 
در جام ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶ استرالیا قرار داد. 
اوکی که یکی از بازیکنان کلیدی در خط حمله تیم 
ملی ژاپن به شمار می‌رود، به همراه سایر اعضای 
تیم راهی استرالیا خواهد شد تا برای کسب عنوان 
قهرمانی در این رقابت‌ها تاش کند. ژاپن، قهرمان 
سال‌های ۲۰۱۴ و ۲۰۱۸، با انگیزه تکرار موفقیت‌های 
پیشین وارد این دوره از مسابقات می‌شود. ریکو 
اوکی در اولین تجربه خود در جام ملت‌های آسیا 
۲۰۲۲، عملکرد قابل توجهی از خود به نمایش 
گذاشت و با به ثمر رساندن ۵ گل، از جمله اولین 
گل ملی خود، به طور مشترک در جایگاه دوم 
برترین گلزنان رقابت‌ها قرار گرفت. تیم ملی 
ژاپن در آن دوره تا مرحله نیمه نهایی پیشروی کرد 
اما در ضربات پنالتی مقابل چین از رسیدن به 
فینال بازماند. این مهاجم تاکنون ۴۷ بازی ملی در 
کارنامه خود ثبت کرده است. در فصل جاری لیگ 
برتر زنان انگلیس )بارکلیز WSL(، اوکی در تمامی 
بازی‌های وستهم یونایتد به میدان رفته و با به 
ثمر رساندن ۳ گل و ارسال ۵ پاس گل، نقش بسزایی 
در عملکرد این تیم ایفا کرده است. بر اساس 
 C قرعه‌کشی انجام شده، تیم ملی ژاپن در گروه
با تیم‌های ویتنام، چین‌تایپه و هند همگروه شده 
است. تمامی دیدارهای این گروه در ورزشگاه پرث 
برگزار خواهد شد. شاگردان نیلس نیلسن ابتدا به 
مصاف چین‌تایپه خواهند رفت، سپس برابر هند 
صف‌آرایی می‌کنند و در پایان مرحله گروهی با 
ویتنام روبه‌رو خواهند شد. باشگاه وستهم یونایتد 
نیز با انتشار پیامی، ضمن تبریک این دعوت به 
ریکو اوکی، برای او در مسیر جام ملت‌های آسیا 

آرزوی موفقیت کرد.

 کمپ پارک فوتبال واندررز
 میزبان تمرینات 

کمپ پارک فوتبال واندررز، یکی از مهم‌ترین مراکز 
فوتبال در غرب سیدنی، به عنوان یکی از یازده 
سایت رسمی تمرینات جام ملت‌های زنان آسیا 
۲۰۲۶ )استرالیا( برگزیده شد. این انتخاب، جایگاه 
این مجموعه را به عنوان یک قطب برتر فوتبال 
نخبگان در منطقه تثبیت می‌کند. با نزدیک شدن 
به شروع این رقابت‌های مهیج، جایی که دوازده 
تیم برتر فوتبال زنان آسیا برای کسب عنوان 
قهرمانی و به دست آوردن سهمیه جام جهانی ۲۰۲۷ 
به مصاف یکدیگر خواهند رفت، این مراکز تمرین 
نقش حیاتی در آماده‌سازی تیم‌ها ایفا می‌کنند. 
بسیاری از این امکانات، از جمله موارد موجود در 
سیدنی و پرث، پیش‌تر در جام جهانی زنان ۲۰۲۳ 
فیفا نیز مورد استفاده قرار گرفته بودند که این 
امر، نشان‌دهنده سرمایه‌گذاری پایدار استرالیا در 
زیرساخت‌های فوتبال زنان است. انتخاب کمپ 
پارک فوتبال واندررز نه تنها شرایط تمرینی در سطح 
جهانی را برای تیم‌های ملی فراهم می‌کند، بلکه 
به باشگاه‌های محلی، بازیکنان جوان و کل جامعه 
فوتبال منطقه نیز سود خواهد رساند. کمیته 
سازماندهی با تأکید بر اهمیت این سایت‌های 
تمرین به عنوان بخشی از فاز نهایی آماده‌سازی، 
ابراز امیدواری کرده است که این امکانات به 
تیم‌ها کمک کند تا بهترین عملکرد خود را در 
مسیر قهرمانی به نمایش بگذارند و در عین حال، 
توسعه پایدار فوتبال در استرالیا را تقویت کنند. غرب 
سیدنی اکنون آماده است تا به عنوان قلب تپنده 

فوتبال آسیا در این تورنمنت بدرخشد.

iranvarzeshii

در حالی که قطار آماده‌سازی تیم ملی فوتبال 
زیر ۱۶ سال ایران به ایستگاه‌های حساس 
خود رسیده است، برگزاری تمرینات 
تخصصی تکنیکی و تاکتیکی این تیم روی 
چمن مصنوعی، علامت سؤال‌های بزرگی 
را در ذهن کارشناسان ایجاد کرده است. 
در جلسه تمرینی اخیر که تحت نظارت 

مستقیم امیرشقاقی برگزار شد، کادر فنی 
بر هماهنگی بین خطوط و ارزیابی نهایی 
نفرات تأکید داشت؛ اما سؤال اینجاست که 
آیا بستر این ارزیابی با استانداردهای فوتبال 

مدرن همخوانی دارد؟
هرچند کادر فنی هدف از این تمرینات 
فشرده را ارتقای درک تاکتیکی و آمادگی 

جسمانی می‌داند، اما نباید از یاد برد 
که تمرین مداوم روی چمن مصنوعی 
 برای بازیکنان در سنین رشد، مانند یک 
تیغ دولبه عمل می‌کند. چمن مصنوعی 
به دلیل خاصیت ضربه‌گیری متفاوت و 
اصطکاک بالا، فشار مضاعفی بر مفاصل 
کمر و زانوی نوجوانان وارد کرده و ریسک 

مصدومیت‌های مزمن را به شدت افزایش 
می‌دهد.

علاوه بر سامت جسمی، تفاوت سرعت 
گردش توپ و نوع کنترل آن در چمن 
مصنوعی نسبت به چمن طبیعی، می‌تواند 
باعث ایجاد عادت‌های حرکتی اشتباه در 

بازیکنان شود. 
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در حالی که سال‌ها حضور بازیکنان 
خارجی در فوتبال زنان ایران یک 
قانونی محسوب می‌شد،  تابوی 
راهروهای  از  زمزمه‌هایی  اکنون 
سازمان لیگ به گوش می‌رسد که 
حکایت از انقلابی قریب‌الوقوع در 
این عرصه دارد؛ تصمیمی جسورانه 
که می‌تواند توازن قدرت را در »لیگ 
کوثر« دستخوش تغییرات اساسی 

. کند
لیگ برتر فوتبال بانوان ایران در 
آستانه یک تحول ساختاری بزرگ 
قرار گرفته است. از بدو تأسیس این 

مسابقات، حصاری قانونی همچون 
دیواری نفوذناپذیر، دور زمین‌های 
چمن کشیده شده بود و اجازه ورود 
هیچ بازیکن غیرایرانی را نمی‌داد اما 
اکنون، خبرها حاکی از آن است که 
این حصار در حال فرو ریختن است و 
مسئولان برگزاری مسابقات با نگاهی 
توسعه‌محور و با هدف ارتقای سطح 
کیفی رقابت‌ها، در صدد باز کردن 
درهای لیگ به روی استعدادهای 

خارجی هستند.
بر اساس گزارش‌های موثق، جلسات 
فشرده و مشترک میان مسئولان 
سازمان لیگ و گلاره ناظمی، مسئول 
برگزاری مسابقات زنان، به بازنگری 
اساسی در آیین‌نامه اجرایی منجر 
این  شده است. هسته مرکزی 

تغییرات بنیادین، لغو ممنوعیت 
حضور بازیکنان خارجی در لیگ 
زنان است. گفته می‌شود  برتر 
ر  د لیگ  ن  ما ز سا ئیسه  ت‌ر هیأ
مصوبه‌ای اولیه، با حضور حداکثر سه 
بازیکن خارجی در فهرست نهایی هر 
تیم به طور مشروط موافقت کرده 
است. این مصوبه، اگرچه هنوز به 
صورت رسمی ابلاغ نشده، اما موجی 
از امیدواری و در عین حال، تکاپو را در 
بازار نقل‌وانتقالات دامن زده است.
مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی 
فوتبال زنان ایران و یکی از چهره‌های 
شاخص و شناخته‌شده این رشته 
ورزشی، پیش از این بارها بر ضرورت 
تزریق خون تازه به رگ‌های لیگ 
تأکید کرده بود. از دیدگاه این مربی 

کارآزموده، حضور بازیکنان خارجی 
صرفاً یک موضوع نمایشی و تبلیغاتی 
نیست، بلکه ابزاری قدرتمند برای 
افزایش رقابت سازنده بین بازیکنان 
داخلی به شمار می‌رود: »به نظرم 
ورود بازیکنان خارجی به فوتبال 
ما نیاز است. این باعث می‌شود 
بازیکنان ما بترسند و رقابت بیشتر 
شود و از طرف دیگر سطح فنی و 

کیفی افزایش می‌یابد.«
ر  ا ز با یل  تعد  ، مهم‌تر همه  ز  ا
نقل‌وانتقالات است که با توجه به 
تورم افسارگسیخته قیمت بازیکنان 
ی  ینه‌ها گز  ، خلی ا د ش  ملی‌پو
خارجی می‌توانند تعادل اقتصادی را 
در باشگاه‌ها برقرار کرده و از تحمیل 
هزینه‌های گزاف جلوگیری کنند.

اگرچه چشم جامعه فوتبال زنان 
به دبیرخانه سازمان لیگ دوخته 
شده تا تأییدیه نهایی این مصوبه 
مهم صادر شود، اما اتمسفر حاکم 
بر ورزش بانوان به وضوح نشان 
می‌دهد که اراده جدی برای این 
تغییر اساسی وجود دارد. اجرایی 

شدن این قانون، فراتر از یک تغییر 
ساده در لیست تیم‌ها، به معنای 
به رسمیت شناختن استانداردهای 
حرفه‌ای در فوتبال زنان ایران است؛ 
گامی بلند که می‌تواند جذابیت 
رسانه‌ای و کیفیت فنی این رقابت‌ها 

را به شکلی بی‌سابقه ارتقا دهد.

شمارش معکوس برای ورود »خارجی« به لیگ برتر

 عبور از مرزهای داخلی

ر  د خشش  ر د ز  ا صحبت  قتی  و  
چهارچوب دروازه می‌شود، نام مینا 
نافعی در فصل گذشته لیگ برتر بانوان 
به چشم می‌آید. سنگربانی که با ثبت 
رکورد کلین‌شیت فصل، نقش پررنگی 
در شانس گل‌گهر برای قهرمانی تا 
آخرین لحظات داشت و عنوان بهترین 
دروازه‌بان فصل را به نام خود زد. 
فصلی سخت و نفسگیر که تا واپسین 
لحظات بوی قهرمانی می‌داد، اما در 
نهایت با حسرتی کوچک و افتخاری 
بزرگ به پایان رسید. اما مهم‌ترین 
موضوع درباره این سنگربان جوان و 
موفق عدم حضور او در لیست آخرین 
اردوی تیم ملی برای حضور در جام 
ملت‌های آسیا است؛ موضوعی که به 
گفته نافعی خودش هم در این باره 

غافلگیر شده است.

فصل پرفشاری را پشت سر 
گذاشتید؛ فکر می‌کنید چه 

عاملی باعث شد تا این‌قدر به 
قهرمانی نزدیک شوید؟

فصل سخت و پرفشاری بود و خدا را 

شاکرم که توانستیم دوم شویم. تا 
آخرین لحظه برای قهرمانی جنگیدیم 
اما نشد که بشود. امسال از همه بیشتر 
به قهرمانی نزدیک بودیم و خیلی 

تاش کردیم اما قسمت نبود.
باشگاه گل‌گهر این فصل چه 

در حوزه بانوان و چه در مردان 
موفق عمل کرده است. این 

انسجام از کجا می‌آید؟
بانوان  تیمداری گل‌گهر در حوزه 
بی‌نقص و بی‌نظیر است. تبعیض 
جنسیتی در این باشگاه وجود ندارد و 
همان امکاناتی که تیم مردان دارند را 
در اختیار بانوان هم می‌گذارند. یکی 
از بهترین فصل‌های من در فوتبال 
بود؛ چه از نظر زمین بازی و امکانات 
و چه از نظر زیرساخت‌های باشگاه. 
تیم‌های لیگ برتری باید گل‌گهر را 
الگوی خود قرار دهند تا در حوزه 

تیمداری پیشرفت کنند.
شما نقش بی‌بدیلی در 
موفقیت گل‌گهر در این 

فصل داشتید و 
رکورددار کلین‌شیت 

فصل شدید.
خدا را شکر می‌کنم که 

توانستم نقش مثبتی در 
باشگاه داشته باشم و جواب 

اعتماد کادرفنی را بدهم. اگر 
عنوان فردی به دست می‌آید حاصل 

زحمات تمام ارکان باشگاه است. سال 

تیمداری 
گل‌گهر در 

حوزه بانوان 
بی‌نظیر 

است. تبعیض 
جنسیتی در 
این باشگاه 

وجود ندارد و 
همان امکاناتی 

که تیم مردان 
دارند را در 

اختیار بانوان 
هم می‌گذارند

 جای دستکش طلا در لیگ برتر خالی است

نافعی: از غیبتم در لیست تیم ملی غافلگیر شدم
گزارش یک

بسیار خوبی داشتم و توانستم 
انتظارات کادرفنی را برآورده کنم 
و واقعاً حس و حال خوبی از این 

عنوان دارم.
یکی از مهم‌ترین مسائل 

پیرامون تیم ملی، عدم 
حضور اسم شما در لیست 

اخیر تیم ملی برای جام 
ملت‌های آسیا بوده است. 

نظرتان دراین باره چیست؟
از این بابت غافلگیر شدم چراکه تا 
آخرین لحظات به‌دنبال کارت شناسایی 
و مدارک من برای اخذ ویزا بودند اما 
به هرحال فوتبال است و هرمربی 
سبک و سلیقه خاص خودش را دارد و 
من به نظر سرمربی تیم ملی احترامی 
می‌گذارم. امیدوارم تیم ملی چه با من 
و چه بدون ‌من، بهترین نتایج را در 

استرالیا بگیرد چراکه من شاهد زحمات 
کادرفنی و بازیکنان بوده‌ام و دیدم که 
چقدر برای این مسابقات تلاش کردند.

توضیح مشخصی از سوی 
کادرفنی دریافت کردید؟

من جویای این مسأله نشدم اما می‌توانم 
برای تیم ملی آرزوی موفقیت کنم.

اگر در لحظه آخر به لیست 
تیم ملی اضافه نشوید با 

توجه به زحمات‌تان در این 
فصل، چه حسی خواهید 

داشت؟
قطعاً این موضوع ناراحت‌کننده است. 
همه فوتبالیست‌ها هدف اول و آخرشان 
پوشیدن پیراهن تیم ملی است و من 
هم از این قاعده مستثنی نیستم اما 
چه در کنار تیم باشم و چه نباشم از ته 
قلب برای تیم ملی آرزوی موفقیت دارم.

فریناز زمانی
خبر‌نگار

 

ایستاده در میان غول‌ها
پالایش گاز در لیگ هجدهم زیر ذره‌بین

که  یی  جا  ، ل فوتبا ی  نیا د ر  د
نقل‌وانتقالات  کلان،  بودجه‌های 
جنجالی و ویترین‌های پرزرق‌وبرق 
هی  گا  ، نند می‌ز ا  ر ل  و ا حرف 
که  می‌گیرد  شکل  یی  قصه‌ها
یادآور ذات واقعی این ورزش است؛ 
»تاش، اتحاد و ریشه«. تیم فوتبال 
زنان پالایش گاز ایام در فصلی که 
گذشت، دقیقاً همین قصه را روایت 
کرد؛ تیمی که نه با ستاره‌های 
میلیاردی، بلکه با قلب‌های تپنده 
برای خاک ایلام و با تکیه بر اصالت 
و غیرت بومی، معادلات لیگ برتر 
فوتبال زنان را برهم زد و توانست 
جایگاه پنجم جدول را از آن خود 
کند و به نماد خودباوری در غرب 

کشور تبدیل شود.
ر  د ا  ر فصل  یام  ا ز  گا لایش  پا
شرایطی آغاز کرد که کمتر کسی 
تصور می‌کرد آنها بتوانند در میان 

مدعیان سنتی و تیم‌های متمول، 
قد علم کنند. کسب ۲۶ امتیاز 
حاصل از ۷ پیروزی، ۵ تساوی و ۶ 
شکست، کارنامه‌ای است که وقتی 
در کنار نام رقبایی چون خاتون 
بم )۴۹ امتیاز( و گل‌گهر سیرجان 
)۴۷ امتیاز( قرار می‌گیرد، ارزش 
دوچندانی پیدا می‌کند. ایلامی‌ها 
با ۱۶ گل زده و ۱۸ گل خورده، اگرچه 
تفاضل منفی ۲ را ثبت کردند اما در 
بسیاری از دیدارها نشان دادند که 
شکست دادن آنها برای هیچ تیمی، 
حتی غول‌های صدر جدول، کار 

آسانی نیست.
جنگ تحمیلی 12 روزه هم حریف 
ز  ا یکی  ؛  نشد یلامی‌ها  ا ه  د ا ر ا
فصل  ی  بخش‌ها ین  ی‌تر کلید
گذشته برای این تیم، چالش‌های 
بود.  پیش‌فصل  طاقت‌فرسای 
واقعیت این است که دختران ایلام 

شروع منظمی نداشتند. شرایط 
خاص و ملتهب ناشی از جنگ 
تحمیلی ۱۲ روزه، تمرینات تیم را با 
وقفه‌ای جدی مواجه کرد. در حالی 
که رقبای مستقیم در اردوهای 
 ، ند می‌برد به‌سر  ی  ز ه‌سا د ما آ
بازیکنان پالایش گاز  کادرفنی و 
نرم  با بلاتکلیفی دست‌وپنجه 
می‌کردند اما هنر کادرفنی مجرب 
و قدرتمند این تیم در همین‌جا 
نمایان شد؛ آنها توانستند از دل 
بحران، انسجام استخراج کنند. 
سرمربی تیم با درک درست از 
توانایی‌های فنی و روحی بازیکنان، 
تیمی ساخت که در طول لیگ به 
تدریج خودش را پیدا کرد و هرچه 
از مسابقات گذشت، پخته‌تر و 

هماهنگ‌تر نشان داد.
در حالی که بازار نقل‌وانتقالات با 
جابه‌جایی‌های پرسروصدا داغ شده 
بود، ایلام استراتژی هوشمندانه‌ای 
را برگزید: »تکیه بر ثبات و پرورش 
جوانان«. آنها هسته اصلی و بومی 
خود را حفظ کردند و با تزریق چند 
چهره جوان، تیمی جنگنده را روانه 
میدان کردند. استراتژی‌های دفاعی 
مستحکم و تکیه بر ضدحمات 
سریع، امضای فنی تیم در این فصل 
بود. خط دفاعی که تنها ۱۸ گل 
دریافت کرد، نشان‌دهنده انضباط 
تاکتیکی بالایی است که کادرفنی 

در کالبد تیم دمیده بود.

در خط حمله نیز سمیه اسماعیلی 
با به ثمر رساندن ۶ گل، ستاره 
با  او  بود.  تیم  بی‌چون‌وچرای 
بهره‌گیری از کمترین فرصت‌ها، 
گل‌های سرنوشت‌سازی را به ثمر 

. ند سا ر
اگر از هر هوادار فوتبال در ایلام 
بپرسید راز این تیم چیست، بدون 
شک به »تعصب بومی« اشاره 
می‌کند. پالایش گاز ایام تیمی 
است که هویتش با منطقه گره 
خورده است. بازیکنانی که در زمین 
می‌دوند، خود را نماینده دخترانی 

می‌دانند که با کمترین امکانات، 
بزرگترین آرزوها را در سر دارند. 
این روحیه تیمی، همان نیروی 
محرکه‌ای بود که باعث شد آنها در 
برابر قدرت‌های لیگ مقاومت کنند 
و به جمع ۵ تیم برتر ایران برسند.

کامل  اشراف  با  تیم  کادرفنی 
نست  ا تو  ، فت پیشر مسیر  به 
پتانسیل‌های نهفته در بازیکنان 
محلی را بیدار کند. آنها ثابت کردند 
که برای موفقیت، همیشه نیاز به 
خرید ستاره نیست؛ گاهی ساختن 
یک ستاره از دل استعدادهای بومی، 

لذت و پایداری بیشتری دارد.
البته که فصل آینده لیگ برتر 
زنان، حال و هوای متفاوتی خواهد 
داشت. با ورود رسمی استقلال و 
تجربه بیشتر پرسپولیس، رقابت 
در صفوف بالای جدول به مراتب 
دشوارتر خواهد شد. حالا پرسش 
بزرگ این است، آیا پالایش گاز ایلام 
با همین بضاعت و تمرکز بر نیروی 
بومی، می‌تواند دیواره چهار تیم 
برتر را بشکند و به سکوها نزدیک 

؟ د شو
حمایت‌های  اگر  شک،  بدون 
مالی تقویت شود و زیرساخت‌های 
تیم  ین  ا یابد،  بهبود  تمرینی 
پتانسیل شگفتی‌سازی بزرگتری را 
دارد. آنها در این فصل به همه ثابت 
کردند که جایگاه پنجم، تنها شروع 

یک مسیر صعودی است.
داستان پالایش گاز ایام در این 
فصل، فراتر از اعداد و ارقام جدول 
بود. این فصلی از »تاش بی‌وقفه« 
و ایستادگی در برابر ناملایمات بود؛ 
دخترانی که با تفاضل گل منفی، اما 
با نمره بیست در درس غیرت، فصل 
را به پایان بردند تا به همه یادآوری 
کنند فوتبال هنوز هم در رگ‌های 

اصالت جریان دارد.

میانگین امتیازکلین شیتمیانگین گل خورده  میانگین گل زده تساویشکست پیروزی 
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